

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14 iunie 2023, în ședința extraordinară (convocată de îndată) a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului legal al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Ipotești, strada Mihai Viteazu, nr. 54, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 182 din 14.06.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 52/2023 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești și a Programului anual de investiții ale comunei Ipotești, județul Suceava aprobate pentru anul 2023. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

2. Proiect de hotărâre nr. 53/2023 privind întocmirea studiului de fezabilitate, studiului topographic, studiului geotehnic, avize și verificări tehnice pentru proiectul „Dezvoltarea rețelei de școli verzi – Construcție nouă în comuna Ipotești, județul Suceava, împrejmuire și racorduri la utilități” (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta, președintele de ședință ales pentru luna iunie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată prezența tuturor celor 15 consilieri locali. Sunt prezenți fizic 12 consilieri locali iar 3 consilieri locali (domnii Hreceniuc Viorel și Sidoriuc Cătălin Sorin precum și doamna Onișoru Andreea Maria) pentru motive temeinice (intervalul de timp foarte scurt dintre momentul convocării și momentul organizării ședinței) sunt prezenți online (conform Regulamentului de Organizare și Funcționare) prin conexiune video.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 52/2023 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești și a Programului anual de investiții ale comunei Ipotești, județul Suceava aprobate pentru anul 2023 este pus în dezbatere. Domnul primar în calitate de inițiator prezintă propunerile.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 50/2023** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Se pune în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 53/2023 privind întocmirea studiului de fezabilitate, studiului topographic, studiului geotehnic, avize și verificări tehnice pentru proiectul „Dezvoltarea rețelei de școli verzi – Construcție nouă în comuna Ipotești, județul Suceava, împrejmuire și racorduri la utilități”.

Domnul primar prezintă oportunitatea comunei de-a accesa fonduri nerambursabile pentru construirea și dotarea unei școli pe terenul din zona străzii Decebal. Domnul primar în calitate de inițiator prezintă în linii mari detaliile tehnice ale construcției cu regim de înălțime P+2E, cu amprenta construită la sol de 750 m.p. care cuprinde la parter 5 săli de clasă și vestiare, la etajul 1 3 săli de clasă și 3 laboratoare (chimie, fizică și biologie) iar la etajul 2 3 săli de clasă și o sală de conferință.

La întrebarea domnului consilier local Serediuc Cornel dacă școala va fi pentru învățământul I-VIII, domnul primar îi răspunde afirmativ.

Domnul consilier local Chibici Ștefan întreabă dacă mai rămâne teren suficient în zonă pentru cele două investiții pentru care s-au depus cereri de finanțare la C.N.I.

Domnul primar îi răspunde că s-au avut în vedere toate investițiile propuse și că speră să afle în zilele următoare care este stadiul cererilor depuse. Domnul primar precizează faptul că a propus amplasarea clădirilor într-un mod grupat astfel încât să rămână teren și pentru o altă investiție în viitor.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 51/2023** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Alupoaei Doina Violeta

Secretarul general al comunei,
Oana Liliana/Corjuc